

特產列車

特產列車

用途廣泛受歡迎

芋頭之用途非常廣泛，一般家庭烹飪煮食，色香味俱佳，食品加工製成芋粉，供做糖果、餅乾及芋仔冰之原料。

積極拓展內外銷

今年公館鄉芋頭之生產，將以內銷為主，外銷為輔；內銷以供應台北農產運銷公司、高雄果菜公司及省內有關市場，並積極與有關食品加工廠商接洽契約運銷，供應食品廠加工成芋粉、供做糖果、餅乾及芋仔冰之原料；外銷

則透過青果運銷合作社加強辦理共同運銷，拓展外銷市場，其運銷方式及運銷作業中各項工作之規定，以總代號由芋農依每月日期所核配之數量，自行採收運至農會集貨場，由農會指定專人按規格、分級定重包裝，依規定時間、地點運往各市場及契約廠商，包裝容器則由農會會同各芋頭產銷班之班長，依照規定規格，由農會統一採購轉售各芋農，以確保品質一致，便利運輸。

拓展之外銷市場包括：日本、新加坡及加拿大。



今年10月開始，公館鄉之芋農參加共同運銷組織。

適合水、陸、雪地上行駛 新型動力運搬車



日本佐野車輛株式會社最近完成水上、陸上、乃至雪地上皆能行走，且專作搬運用的動力運搬車（如圖），現已供應問世。

佐野車輛株式會社社址：日本東京都豐島區巢鴨4丁目39番，電話(918)6651~5。

（摘錄自1987年7月28日出版日本「農機新聞」）